

自选复式 随手单式

# 追加给力! 两地购彩者各领 1800 万

随着体彩大乐透新规则的启用,单注1800万元已经成为头奖的“新标配”——追加投注后,单注最高奖金达到1800万元。近日,甘肃酒泉、江苏常州分别中出1800万元大奖,前者出自一张6+2复式追加票,后者出自一张5注15元投入的单式追加票。

## 夫妇携手领 1801 万 “心里总算踏实了”

3月12日,甘肃酒泉彩友王先生和妻子一道现身省体彩中心,领走大乐透1801万元大奖。

3月4日,在体彩大乐透第19024期开奖中,王先生凭借一张6+2复式追加票,投入18元,中出一等奖1注、四等奖5注,单票擒奖1801万元。

据了解,王先生和爱人的购彩习惯是在父亲的影响下养成的。老爷子退休在家,给自己找了个乐趣:每天在家里研究彩票号码。家里人经常在一起讨论每期的投注号码和中奖的情况。

“3月9日中出的1.2亿元昨天也被领走了,我们全家人都关注这些消息呢!”妻子说,“我们最近有点忙,没有来得及兑奖。”

4日晚看到开奖结果后,王先生拿出彩票核对后发现自己中奖了,赶紧和一家人再三确认。



1801万得主(左)领奖

中奖彩票

“激动得睡不着觉,但心里还是不踏实,今天经过验票核对,总算是

踏实了。”王先生说,“今后也会继续买体彩,为公益作贡献。”

## 孝顺小伙中 1800 万 “回去把奖金交给爸爸”

近日,江苏常州小伙小陈在家人的陪同下现身省体彩中心,领走大乐透1800万元大奖。

3月4日,在体彩大乐透第19024期开奖中,小陈凭借一张5注15元投入的单式追加票,中出1注1800万元一等奖。

小陈是个90后,买彩票的时间不长,大概也就半年,而且也不是经常买,想起来才偶尔买买。不过,他买大乐透玩法时一直有一个小习惯,那就是进行追加投注。用他的话说,“我觉得追加挺好的呀,奖金会变得更多。”

仔细查看小陈出示的中奖票,3月3日10点44分购于常州04365体彩网点。其中第一注

号码开奖号码。由于进行了追加投注,多得80%的追加奖金,单注总奖金达到了1800万元。

谈及购彩过程,小陈回忆说:“那天是星期天,我想起来有一张中了四个号的大乐透彩票没兑,就去了体彩网点。兑完奖后,我想顺便再买一期吧,就随手打了一张15元的单式追加票。没想到,就这样中了1800万,说实话还是有点激动的。”

对于成为江苏首个1800万元玩家,小陈笑了笑,“只能说是幸运吧。”

关于奖金的用途,孝顺的小陈说:“回去要交给爸爸。”

(陈敏/整理)



中奖彩票

### ●观察

## 让公益宣传走进更多大奖网点

### ■陈敏

“如何让更多购彩者了解购买体育彩票并不只是为了中大奖,更是一项公益行为?”“体育彩票的公益宣传应该怎么做,才能取得更好的效果?”……近年来,关于如何做好体彩公益宣传,成为不少体彩从业者日常思考的问题。

前不久,广东东莞28049网点中出1注大乐透1800万元大奖。当地体彩中心工作人员为网点举行了庆祝活动,为网点颁发了奖牌和奖金。活动现场,体彩工

作人员还开展了公益地推活动,摆放的体育彩票公益金的使用方向、用途、以及对社会做出的贡献等宣传展示,让现场购彩者对体育彩票的公益性有了更全面深入的了解。

在以往,冠名或赞助竞技或群众体育赛事,并在赛事现场举行公益地推,是体彩公益宣传的主要渠道。近年来,公益海报在体彩网点内随处可见,越来越多的健身路径上展示了中国体育彩票的形象。体育彩票的公益普及范

围越来越广。

为大奖网点举行庆祝活动,是体彩销售机构奖励网点的重要举措。活动现场,通常会吸引大批围观群众,不管人们买没买过彩票,都会进来凑一凑热闹。在活动现场展示体彩的公益信息,可以让老购彩者加深对体彩公益性的认识,同时向新购彩者普及体彩公益知识,起到一举两得的作用。

随手作公益,幸运中大奖。体育彩票的公益普及正越来越广泛,公益理念正越来越深入人心。

### ●排列5

幸运彩友看走势图选号

## 带上女儿领 200 万游南京

前不久,江苏常州彩友王先生带着女儿来到南京,领走“排列5”200万元大奖。

3月3日,在体彩排列5第19055期开奖中,王先生凭借一张1注号码、20倍投的单式倍投票,中出20注一等奖,单票擒奖200万元。当期的开奖号码为“18205”。

据了解,王先生虽然购彩时间较早,但并不是经常买彩票,只有在有空的时候才会去买上几注。王先生主买的品种是体彩大乐透,其次才是排列5,在此之前,也没有中过什么大奖。

“大乐透修改规则之后,我觉得奖金成色比以前更高了,所以最近跑体彩店也比较勤快一点,这次排列5中奖很偶然,是买完大乐透之后顺带着买的。”王先生回忆起购彩的场景

时呵呵笑道。

3日下午,王先生来到常州54735体彩网点,买完大乐透之后准备转身就走,但想想有阵子没买排列5了,于是又在排列5走势图前转悠了一下,琢磨了1注号码“18205”,并倍投20倍。

当晚,排列5的开奖号码正是这注“18205”。由于倍投20倍,王先生的中奖金额高达200万元。不过王先生当晚并不知道自己中奖,直到第二天再去彩票店转悠才知道自己中了百万大奖。

王先生十分高兴,领奖时还特意把女儿带上,开心地对工作人员说:“这笔奖金暂时还没打算,女儿长这么大还没来过南京,准备带她在南京四处转转。”

(陈敏/整理)

### ●旺站

新规则上市首期中出千万大奖

## 祝贺! 两个幸运网点受奖励

2月20日开奖的第19019期是体彩大乐透新规则上市首期中奖,广东东莞28049网点中出1注1800万元,山东济南章丘区圣井镇中出1注1000万元。近日,两个幸运大奖网点分别举行了庆祝活动。

广东东莞28049 网点

### 中出 1800 万 收获奖牌奖金

位于广东东莞市横沥镇三江大门的28049体彩网点,在于2月20日开奖的体彩大乐透第19019期中擒获1注1800万元大奖。3月13日,东莞中心前往该投注站开展了庆祝仪式。

当天下午,东莞市体彩彩票中心相关负责人到该网点举行了颁奖庆典仪式并颁发了“1800万元大奖”牌匾及奖金,鼓励业主再

接再厉,继续做好销售工作,给购彩者提供更好的服务。

活动现场,体彩工作人员还开展了多种形式的促销赠票公益地推活动。看到陈列着的体育彩票公益金的使用方向、用途、以及对社会做出的贡献等宣传展示,许多街坊纷纷表示,通过此次活动,了解体育彩票为社会做出的贡献。

山东济南圣井镇南栗园村网点

### 中出 1000 万 购彩者慕名而来

位于山东济南市章丘区圣井镇南栗园村的体彩投注站,在于2月20日开奖的体彩大乐透第19019期中擒获1注1000万元大奖。3月6日,济南市体彩中心为该大奖网点举行了授牌仪式。

当天上午,投注站内分外热闹,在欢乐的舞狮表演和锣鼓声中,举行了“千万富翁诞生地”授牌仪式。现场,投注站还准备了幸运抽奖环节,为市民送上自动水壶、羽毛球拍、移

动电源、订制水杯等贴心好礼。为了和广大购彩者一起分享中奖喜悦,投注站还为他们发放2元一注的大乐透彩票,邀请大家一起体验体彩大乐透的魅力,传递体彩公益理念。

据了解,该投注站一直是中奖福地,自营业至今多次中出大奖,早在2013年就中出了大乐透一等奖623万元。此次1000万大奖再次花落该站,让它名声远扬,不少购彩者纷纷慕名而来,希望能沾沾喜气。(陈敏/整理)